

Corrigendum to "A Critique of Exaggerated Libertinism in Thomas Shadwell's *The Libertine*" [*IDEAS: Journal of English Literary Studies*, vol. 3, no. 2, pp. 119–132]

Şafak HORZUM

Kütahya Dumlupınar University, Türkiye

Corrigendum History:

Received: 19 May 2024 / Accepted: 21 May 2024



The author states that he made a typing mistake about the performance year of Thomas Shadwell's play *The Libertine* in his article "A Critique of Exaggerated Libertinism in Thomas Shadwell's *The Libertine*" which was published in the previous issue (vol. 3, no. 2) of the journal in 2023. This *corrigendum* informs that the year "1975" as it was published in the first line of the last paragraph on page 121 should have been 1675.

Disclosure Statements

- * The author of this corrigendum confirms that this research does not require a research ethics committee approval.
- ** The author of this corrigendum confirms that their work complies with the principles of research and publication ethics.
- $\ensuremath{\mathsf{X}}$ No potential conflict of interest was reported by the author.
- lepha This corrigendum was screened for potential plagiarism using a plagiarism screening program.
- **※** Contribution rate: 1st author=100%.

